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An den  

Präsidenten des Regionalrates 

Roberto Paccher 

________________________ 

A N F R A G E 

 

Mit dem zum Gesetzentwurf Nr. 25/XVI „Nachtragshaushalt der Autonomen Region Trentino-

Südtirol für die Haushaltsjahre 2020-2022“ vorgelegten und vom Regionalrat am 22. Juli 2020 

genehmigten Tagesordnungsantrag Nr. 1/XVI wurde der Präsident des Regionalrates verpflichtet, 

„innerhalb von 60 Tagen ab Genehmigung dieses Tagesordnungsantrags die organisatorischen, 

rechtlichen und finanziellen Auswirkungen der Einrichtung einer beim Regionalrat anzusiedelnden 

Beobachtungsstelle für die Bekämpfung des organisierten Verbrechens und die Stärkung der Kultur 

der Legalität zwecks Förderung eines gemeinsamen und konzertierten Vorgehens mit den 

Autonomen Provinzen Trient und Bozen im Rahmen von Initiativen zur Vorbeugung und 

Bekämpfung der Kriminalität zu untersuchen.“. 

 

Mehr als vier Monaten nach Ablauf der für die Umsetzung des Tagesordnungsantrags vorgesehenen 

Frist stehen bis dato keinerlei Informationen über den Stand der Untersuchungen hinsichtlich der 

organisatorischen, rechtlichen und finanziellen Auswirkungen im Falle der Einrichtung einer 

Beobachtungsstelle für die Bekämpfung des organisierten Verbrechens zur Verfügung. 

 

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete 

 

den Präsidenten des Regionalrates zu befragen, um Folgendes zu erfahren: 

 

Wie weit sind die Arbeiten für die Umsetzung des am 22. Juli 2020 genehmigten 

Tagesordnungsantrages Nr. 1/XVI zum Gesetzentwurf Nr. 25 „Nachtragshaushalt der Autonomen 

Region Trentino-Südtirol für die Haushaltsjahre 2020-2022“, mit dem im Besonderen die 

organisatorischen, rechtlichen und finanziellen Auswirkungen hinsichtlich der Einrichtung einer 

Beobachtungsstelle für die Bekämpfung des organisierten Verbrechens und die Stärkung der Kultur 

der Legalität untersucht werden sollten, gediehen? 

 

Innerhalb welcher Frist er ein Schreiben zu verfassen gedenkt, das Auskunft über die Umsetzung 

des zum Gesetzentwurf Nr. 25 „Nachtragshaushalt der Autonomen Region Trentino-Südtirol für die 

Haushaltsjahre 2020-2022 vorgelegten und am 22. Juli 2020 genehmigten Tagesordnungsantrages 

gibt? 

 

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht. 

 

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE 

Alex MARINI                                                   


